
RAMKRISHNA MAHAVIDYALAYA 

Students’ Feedback Analysis 2019-20 

Students’ Feedback on Teachers Analysis 

1.      Regularity in the class by Teachers (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

46 32 14 8 0 

 

2. Punctuality in the Class by Teachers (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

46 34 15 5 0 
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3. Preparation for the Class by Teachers (in %) 

 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

45 22 15 17 1 

 

4. Planning and Completion of Syllabus in Time (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

44 23 16 16 1 
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5. Clarity of Content in the Class by Teachers (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

49 42 6 3 0 

 

6. Clarity of Expression by Teachers (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

59 32 6 3 0 
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7. Teaching Methods by Teachers 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

54 30 13 3 0 

 

 

8. Active Learning Methodology (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

49 17 18 15 1 
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9. Availability to Students outside the class 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

55 31 9 5 0 

 

 

10. The environment is favorable for teaching and research in the Institution 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

64 32 4 0 0 
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Students’ Feedback on Infrastructure 

1.      Library Facilities (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

65 17 14 3 1 

 

2. Computer Facilities (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

56 18 19 5 2 
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3. Playground/ Sports Facilities (in %) 

 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

71 14 10 4 1 

 

4. Canteen Facilities (in %) 

Answer: There is no Canteen in the Campus but Construction is under process. 

5. Drinking Water Facilities (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

78 16 6 0 0 
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6. Toilet Facilities (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

73 18 9 0 0 

 

 

7. Adequacy of Space for Campus (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

65 14 11 5 5 
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8. Cleanliness in the College (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

70 20 8 1 1 

 

 

9. Cultural Activities (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

81 8 9 2 0 
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10. NSS Activities (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

82 14 3 1 0 

 

 

11. NCC Activities (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

81 10 9 0 0 
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12. Routine Classes (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

63 24 11 1 1 

 

 

13. Remedial Classes/ Tutorials (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

63 21 10 4 2 
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14. Grievance Redressal by the College (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

52 23 18 2 5 

 

15. Attitude & Co-operation of the Administrative Staff towards Students (in %) 

Excellent Very Good Good Satisfactory Un-Satisfactory 

75 11 7 6 1 

 

Action Taken: The Analysis report is submitted to the Head of the Institution and after 

gone through the report, the Head of the Institution called for a meeting and discussed the 

report with the faculty members and requested to work for further improvement sincerely.  
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